Знания об экологии, полученые нами от гор.

1 Региональная администрация

г. Нанто преф. Тояма, Япония.

2 Докладчик, место учебы докладчика.

Средняя школа Камитайра.

3 Вид деятельности.

Подстригание травы в школьном полеске, высадка саженцев дуба,

жарка угля.

4 Период проведения работ.

С 1949 г. по сегодняшний день

5 Место проведения работ.

Микрорайон Камитайра (территория школы, окрестности озера Катсура)

6 Количество участников.

27 чел. детей и сопровождающие

взрослые (2005 год)

7 Причина проведения данного вида работ.

С 1949 года, в связи с освоением микрорайона Камитайра(в настоящее время — город Нанто), в микрорайоне начались работы по высадке деревьев. Продолжая эту традицию, мы ежегодно проводим мероприятия по подстриганию травы в школьном полеске, высаживаем саженцы деревьев.

8 Тезисы доклада.

- 1. Рассказ о микрорайоне Камитайра и школе Камитайра.
- 2. История проведения мероприятий, общие сведения, проведение мероприятий в 2005 году.
- (1) Подстригание травы в школьном полеске, высадка саженцев.
- На территории нашей школы находится полесок, высаженый в 1949 году и выращенный учениками школы, в котором ежегодно проводится подстригание травы.
- В 2005 году мероприятия по подстриганию травы проводились при участии всех 27 школьников и учительского состава.
- Во время проведения мероприятий, из рассказа членов союза лесников мы узнали о роли леса в природной среде и о том, какое большое значение имеет сохранение лесных ресурсов.
- В прошлом году, в результате сокращения площади лесных массивов, нарушился балланс в природной среде гор, в результате чего осенью было отмечено множество случаев проникновения горных медведей в поисках пищи в предгорные жилые районы как в префектуре, так и по всей стране в целом. В нашем микрорайоне также было зафиксировано несколько подобных случаев. Поэтому для того, чтобы предотвратить подобные случаи в будущем и в целях восстановления баланса в природной среде, мы высадили несколько саженцев дуба, которые станут кормом для горных медведей.

(2) Жарка угля.

- Раньше люди изготовляли уголь из собраных ими оскольков древесины и бамбука. В последствии изготовленый собственными руками уголь использовался в качестве источника энергии и являлся незаменимым атрибутом быта для жителей гор.

- Микрорайон Камитайра раннее был известен как крупнейшее место производства угля, но со временем, в результате использования таких источников тепла и энергии как электричество и газ, производство угля постепенно прекратилось.
- В 2005 году, на общем семинаре под названием «Жизнь в горах», при содействии местных жителей, нам было предложено принять участие в жарке угля традиционным способом. Процесс жарки очень трудоемкий и сложный, но мы были довольны тем, что смогли принять участие в традиционном процессе жарки и прикоснуться таким образом к вековой истории региона.

3. Выводы.